

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

ПОЛУЧИТЕ ДУХОВНУЮ ПИЩУ

Ас-Саляму алейкум ва рахмату Аллахи ва баракатух.

Аузу билляхи мин аш-шайтани الرجيم. Бисми لляхи الرحمن الرحيم.

Ва с-саляту ва с-саляму аля رسулина محمد بن سليمان بن عبد الرحيم. Мадад ия رسули Аллах, мадад ия Садати асхаби رسули Аллах, мадад ия Машайхина, Дастур Мавлия Шейх Абдуллах аль-Фаиз ад-Дагестани, Шейх محمد Назим аль-Хаккани. Мадад. Тафикатуна ас-сохба ва ль-хайру фи ль-джамиийа.

А'узу биллахи мина ш-шайтани الرجيم. Бисми لляхи الرحمن الرحيم:

وَأَقِيمُوا الصَّلَاةَ وَأَنُوْا الْزَّكَّةَ وَأَرْكَعُوا مَعَ الرَّاكِعِينَ

(Коран 2:43). «Уа Акыму Солята уа Атуз Зякята уа Ркай Маар ракиин» «(Станьте покорными Аллаху) и совершайте (пятикратную обязательную) молитву, и давайте обязательную милостыню, и совершайте поясные поклоны со склоняющимися в пояс (из общины последнего посланника Аллаха).».

Аллах Азза ва Джалла приказывает: делайте то, что вы делаете, ради довольства Аллаха ﷺ и обучайтесь. Эти собрания, собрания знаний, когда человек находится там, становятся любимыми собраниями Аллаха ﷺ, местом Его прекрасного, благого взора. Человек, конечно, приходит на это собрание, чтобы учиться. Когда шейх, учитель, кто бы ни был, проводит беседу, то, конечно, большинство людей, выходя, забывают ее. Так Аллах Азза ва Джалла создал человека — чтобы он забывал. У некоторых это остается в памяти. Важно присутствовать на этом собрании, получать духовную пищу. Получив ее, вы останетесь с ней навсегда. Есть дети, которые забывают даже то, что слышали на проповедях; они другие. Но услышанное на этих собраниях, даже не осознавая этого, глубоко запечатлевается в сердце человека. Проникает в его духовную сущность. Его польза, даже если он не осознает ее, постоянна, она есть. Это становится силой его духовности. То есть становится силой его духовного роста. Иначе же многие люди приходят со словами: «Я делал, но ничего не вышло». «Я сделал это, я сделал то». Что ж, когда вы совершаете акты поклонения, это приносит пользу. Не стремитесь увидеть награду сами. Просто продолжайте идти по этому пути. Этот путь, с позволения Аллаха, полезен для вас в этом мире и в загробной жизни. Это лучшее, что может быть в вашей жизни.

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

Вот опять же постоянно неверующие люди, бедные, сказали: «Зачем мы пришли в этот мир?». Ты пришел не по своему желанию. Аллах ﷺ создал тебя. «Какова наша цель?» Твоя цель — поклоняться Аллаху ﷺ. Быть на пути Аллаха ﷺ. Принимать эти прекрасные вещи. Принимать их в свою духовную сущность. Иначе: «Для чего я создан?», «Я создан, но какое мое дело здесь?». Говори или не говори. Тебя создал Аллах ﷺ, вывел в этот мир. Ту ситуацию ты видь в хорошем свете, пусть будет хорошо, пусть твое положение будет хорошим. Избавься от зла. Избавься от тех дурных мыслей. Когда этот шайтан спрашивает, как вы сказали: «В чём твоя цель?», твоя цель — поклоняться Аллаху ﷺ, следовать по пути Аллаха и принимать то, что даёт Аллах ﷺ. Принимать то, что дарует Аллах ﷺ. Не отвергать, а принимать. Принимай, как мы сказали: сиди на собраниях, хороших собраниях, понимаешь или не понимаешь. То проявление, милость, ниспосылаемая Аллахом ﷺ, проникает внутрь, воздействует на твою душу. И эта красота, по воле Аллаха, останется в тебе навсегда. Пусть Аллах ﷺ сделает наши собрания постоянными, по воле Аллаха.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани
28 деабря 2025 г. / 8 Раджаб 1447 г.
Молитва Фаджр, дерга Акбаба, Стамбул